

ZCHLAĎTE SE NA KOUPALIŠTI

Veдро ve městě se občas zdá nepřekonatelné. Ochladit vás může nejen klimatizace nebo stín stromů, parádně se budete cítit také na koupališti. V Brně můžete vyrazit do areálu koupaliště Riviéra nebo Zábřdovice, kde na vás kromě osvěžující vody čeká také spousta zábavy.



Na koupališti si užijí ti nejmenší stejně jako dospělí. Foto: STAREZ - SPORT

Koupaliště Riviéra prošlo razantní obměnou. Nově v jeho areálu najdete tobogán v osmimetrové výšce, patnáct metrů dlouhou skluzavku, lavice a lehátka s provzdušením a také vodní děla, chlříče a hříby pro nejmenší. Pro letošní sezónu se navíc rozšířila i nabídka občerstvení, nebude chybět ani pojezdna kavárna a stánky se zmrzlinou a palačinkami. Pro návštěvníky je připraven i animační program, v rámci kterého si zájemci mohou užít legraci při nejružnějších sportech, tancích, výtvarné tvorbě nebo třeba při hraní deskových her. Animační program je sestaven tak, aby bavil jak nejmenší, tak jejich rodiče a seniory. Během prázdnin je otevřeno také koupaliště Zábřdovice, ve kterém si užijete nejen vodní radovánky, ale také sportovní a zábavné hry.

(šč)

Koupaliště Riviéra
Bauerova 7, Brno
Koupaliště Zábřdovice
Zábřdovická 13, Brno
www.starez.sportujemevbrne.cz

JAKÁ PODOBA ŠPITÁLKY DOSTANE ZELENOU?

Říkáte si, že by v Brně chtělo leccos změnit? Pojdte zhlédnout finální a oceněné návrhy ideové soutěže, kterou vyhlásila Kancelář architekta města Brna. Pokud vás zajímá, jak by mohla nová tvář Špitálky vypadat, do konce července budete mít tu možnost.

30. října loňského roku Brno zahájilo urbanistickou mezinárodní soutěž, ve které vyzvalo její účastníky, aby navrhli novou a modernější podobu městské čtvrti Špitálka, kde dodnes stojí nevyužitý průmyslový komplex. Hlavním cílem soutěžících bylo přeměnit více než 20 hektarů na moderní místo k bydlení, novým pracovním příležitostí, ale také k odpočinku. Tedy k plnohodnotnému životu. Návrhům, které jsou předmětem výstavy, neschází benefity tzv. chytrého města cílící na ohleduplnost k životnímu prostředí. Spatříte nad dvacet sedm ideologicky řešených projektů z celého světa. Mezi nimi budou například i ty z Polska, Japonska, Litvy či Singapuru. Jak se říká, víc hlav víc ví. A v tomto směru získá Brno nespočet invencí a inspirace, jak budoucí realizaci pojmout tak, aby Brňané v přilehlém okolí ulic Koliště, Cejl, Radlas a Špitálka pocítili změnu k lepšímu. (Iz)

NA MASARYKOVĚ OKRUHU ZAHŘMÍ FORMULE 1

Automobilový závodní víkend Masaryk Racing Days čeká všechny fanoušky motoristického sportu o víkendu 7. a 8. září na Masarykově okruhu v Brně. Návštěvníci se mohou těšit na téměř dvacítku jednotlivých závodů, v nichž odstartuje kolem 250 aut.

Nejočekávanější bod programu je absolutně bez debat – do dvou závodů během víkendu vyrazí formulové vozy v rámci mezinárodního seriálu BOSS GP. V těchto kláních se divákům na tribunách předvede i několik monopostů Formule 1, které v tomto nejprestižnějším automobilovém šampionátu v minulosti startovaly. Díky tomuto šampionátu se tak můžeme těšit i na další pokus o překonání současného traťového rekordu Masarykova okruhu, jenž v současné době drží právě jeden z pilotů šampionátu BOSS GP. Čas 1:36,065 zajel v monopostu Toro Rosso STR 1 z roku 2006 rakouský pilot Ingo Gerstl. Masaryk Racing Days je i tradičním podnikem středoevropského šampionátu cestovních, GT a formulových vozů. Program na dráze se tak ponese ve znamení závěrečného boje středoevropské okruhové elity o mistrovské tituly. (red)